

JUDECĂTORIA MĂCIN

COMUNICAT

16 MARTIE 2020

În vederea prevenirii răspândirii la nivel național a infecției cu CORONAVIRUS SARS-CoV-2, în completarea și interpretarea Deciziei nr.4/13.03.2020, președintele Judecătoriei Măcin a apreciat că se impune a fi stabilite și alte măsuri dispuse prin Decizia nr.5/16.03.2020, după cum urmează:

Pentru perioada 13.03.2020-4.05.2020, dat fiind că personalul instanței se află la serviciu, fiecare complet apreciază cu privire la judecarea cauzelor care, potrivit procedurii specifice obiectului, au termen fixat, fără citarea părților, (ex. cerere de valoare redusă unde a fost fixat termen fără citare, încuviințare executare silită sau alte cereri date fără citarea părților).

În cauzele pentru care termenele sunt/au fost preschimbate la alte date ulterioare datei de 4.05.2020, citarea se va face, pe cât posibil, prin orice mijloc electronic(e-mail, fax sau chiar telefonic-în acest din urmă caz la avocații ce acordă asistență/reprezentare părți) pentru a se evita supraaglomerarea factorilor poștali cu citații în această perioadă (dat fiind că toate instanțele au procedat/procedează la preschimbarea termenelor pentru perioada în discuție) și totodată pentru protejarea sănătății factorilor poștali de o eventuală contaminare.

În situația cererilor având ca obiect încuviințare executare silită ce vor fi soluționate în această perioadă, comunicarea încheierilor instanței se va face către executorul judecătoresc exclusiv prin e-mail sau fax.

În preziua datei la care se judecă cauzele stabilite prin decizia nr.4/13.03.2020, se va afișa, prin grija grefierului de ședință, la postul de jandarmi de la poarta instanței, lista respectivelor cauze, pentru ca aceștia, pe baza verificării listei și în condițiile arătate prin Decizia nr. 3/11.03.2020, să permită accesul în instanță a respectivelor persoane.

Avându-se în vedere că din data de 16.03.2020 s-a declarat stare de necesitate pe întreg teritoriul României, se modifică programul cu publicul stabilit prin Decizia nr. 3/11.03.2020, în sensul că acesta va fi doar 1 zi pe

săptămână, marți în intervalul 10:00-12:00, când accesul în arhivă va fi permis, pe rând, câte o persoană.

În situația în care se dorește eliberarea unui certificat de greșă în cazul plângerilor contravenționale, ce servește la I.P.J., se solicită justițiabililor, pe cât posibil, să comunice cererea instanței prin e-mail sau fax, cu semnătură și însoțită de dovada achitării taxei judiciare de timbru de 1 leu pentru fiecare exemplar al certificatului de greșă (taxă prevăzută de art. 9 lit. „k” din OUG nr. 80/2013), urmând ca instanța să înainteze certificatul eliberat, Inspectoratului Județean de Poliție Tulcea -Poliția Rutieră, prin e-mail, fax, cu încunoștințarea solicitantului despre aceasta.

Se va informa Inspectoratului Județean de Poliție Tulcea -Serviciul Rutier prin adresă, despre faptul că în perioada 16.03-4.05.2020 vor primi de la Judecătoria Măcin certificat de greșă din care să rezulte că s-a formulat plângere contravențională împotriva procesului-verbal de contravenție prin care s-a dispus măsura complementară a suspendării dreptului de a conduce.

Pentru cauzele care nu au încă stabilit primul termen de judecată, se recomandă completurilor de judecată să fixeze primul termen de judecată începând cu data de 4 mai 2020.

Cererile privind solicitarea de informații de interes public, conform Legii nr. 544/2001 vor fi formulate exclusiv prin e-mail sau fax, datele de contact fiind disponibile pe portal.just.ro.

Prezentul comunicat va fi afișat pe portalul instanței, la ușa instanței și încăperea destinată arhivei și va fi transmis Inspectoratului Județean de Poliție Tulcea -Poliția Rutieră și Uniunea Națională a Executorilor Judecătorești din România.

Date contact Judecătoria Măcin:

Adresa de e-mail pentru transmiterea documentelor-registratura.tljm@just.ro

Adresa de e-mail pentru cererile de informare publică formulate în baza legii 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public.-

judecatoria-macin@just.ro

Nr. fax.0240 573 129

PREȘEDINTE,

GIOL MONICA FLORENTINA

